

**Герои Великой
Отечественной
Войны**

в памяти

Новосибирска

В сердцах жителей Новосибирска
вечно будет жить память о подвигах
их земляков, совершенных в годы
Великой Отечественной Войны. Их
много. Мы расскажем о некоторых.

Покрышкин Александр Иванович Годы жизни: 1913-1985



Трижды Герой Советского Союза
маршал авиации родился в
Новониколаевске, в семье бедных
переселенцев, и с 14 лет уже начал
работать.



Памятник Покрышкину установлен на площади К. Маркса в г. Новосибирске. Его именем названа улица и станция метро.

Он разработал многие элементы воздушного боя. В небе он был как птица.



ПИСАРЕВ ГЕОРГИЙ ИВАНОВИЧ (1919-1981)



Родился в деревне Ермолаевка
Новосибирской области.

Участник сражений на Курской дуге, в
Сталинграде, Крыму, Пруссии.

Под его командованием был уничтожен
вражеский батальон.

В нашем городе есть улица Писарева.



ПЛАХОТНЫЙ НИКОЛАЙ МИХАЙЛОВИЧ (1922-1944)

Учился в Новосибирской 73-й средней школе. Работал на заводе Сибсельмаш.

Особо отличился в боях в районе г. Вильнюса (Литва). В течение двух дней шел жестокий и неравный бой. Плахотный повёл всех, кто мог держать в руках автомат в рукопашный бой.

Именем Плахотного Николая Михайловича названы улицы в Коченево и Новосибирске.



Рогачёв Михаил Иосифович (1920-1943)

Учился и работал в Новосибирске.

Командир взвода пешей разведки. В октябре 43 года разведчики Михаила Рогачева только в одном из боев уничтожили 60 гитлеровцев.

Именем Героя названа улица в Бердске Новосибирской области, на которой установлена мемориальная доска.



Гаранин Алексей Дмитриевич (1921-1943)



направил горящий самолёт на склад боеприпасов противника и погиб смертью храбрых.

Именем этого выдающегося человека, в городе Новосибирске названа одна из улиц



Жилина Ольга Васильевна (1914-1944)



спасла жизнь сотням бойцов.

Одна из улиц Центрального района г. Новосибирска носит имя Ольги Жилиной.



Богатков Борис Андреевич (1922-1943)

После ранения признан негодным к военной службе. Пошел добровольцем и был назначен командиром. Погиб в бою под Смоленском. Именем Героя названа улица в Новосибирске.



Селезнёв Михаил Григорьевич (1915-1944)

В борьбе за город Бобруйск проявил героический поступок. Своим телом закрыл вражеский дзот. Михаил спас своих товарищей от неминуемой гибели. Именем героя названы и школа, и улица в Центральном районе Новосибирска.

